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Výsledky Tříkrálové sbírky 2011 
 

S radostí Vám oznamujeme výsledek T říkrálové sbírky 2011, která probíhala ve dnech od 
1.1. do 14.1.2011.  Charita Studénka letos organizovala sbírku ve Studé nce, 
Albrechti čkách, Pust ějově, Bartošovicích, v Pet řvaldu, Kate řinicích, Mošnov ě, Trnávce, 
Staré Vsi nad Ond řejnicí, Bílovci, Výškovicích a Tísku.  
  

Do koledování se zapojilo 252 dětí a 84 dospělých. 
 

Výsledek T říkrálové sbírky 2011: 
 

Albrechtičky       6 pokladniček   22.675 Kč 
Bartošovice      6     18.298 Kč 
Bílovec    10     49.525 Kč 
Bravantice      1       4.127 Kč 
Kateřince      2     13.149 Kč 
Mošnov      4     14.139 Kč 
Petřvald      7     37.268 K č 
Pustějov      3     11.736 Kč 
Slatina      1       6.610 Kč 
Stará Ves n. O.   11     67.708 Kč 
Studénka    10     62.812 Kč 
Studénka - Butovice  15     56.697 Kč 
Studénka - Nová Horka    2       4.145 Kč 
Tísek       5     22.005 Kč 
Trnávka      1     12.227 Kč 
 

CELKEM         403.121Kč 
 

Vybraná částka je o 1.707 Kč vyšší než v loňském roce. 35% vybraných peněz směřuje na 
pomoc lidem v nouzi, obětem živelných katastrof  u nás i v zahraničí, na celostátní projekty 
charity. 65% výtěžku sbírky zůstává Charitě Studénka na realizaci vlastních projektů. Protože 
zájem o zapůjčování zdravotnických a kompenzačních pomůcek je stále velký, rozhodli jsme se 
výtěžek letošní Tříkrálové sbírky použít na zakoupení nových pomůcek a opravu a údržbu těch 
stávajících. 
 

Děkujeme všem dětem a jejich dospělým průvodcům, kteří v roli tří králů navštívili téměř 
všechny domácnosti ve výše uvedených obcích. Poděkování patří i všem ostatním, kteří 
zabezpečovali přípravu a zdárný průběh sbírky. Velký dík patří Vám, kteří jste koledníkům 
otevřeli nejen dveře svých domovů a bytů, ale s vlídností, laskavostí a citem jste otevřeli také 
svá srdce a dlaně. Ještě jednou Vám děkujeme. 

Mgr. Martina Pituchová, koordinátorka sbírky 
 

Udělení ZLATÉHO KŘÍŽE dárcům krve 
 

Český červený kříž udělil Zlatý kříž I. třídy (160 bezpříspěvkových odběrů) panu Radku Čiberovi z Petřvaldíku a 
Zlatý kříž II. třídy (120 bezpříspěvkových odběrů) panu Aloisu Vašicovi z Petřvaldu. Oběma děkujeme za jejich 
ochotu darovat krev a tím zachraňovat životy.  

Zdeněk Pexa, starosta obce. 
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Vzhledem k častým dotazům zveřejňujeme opakovaně telefonický kontakt na kominíka: 

����   Kominický mistr pan Kraus, tel.: 608 905 024; 723 005 418     

 
I my chceme být součástí obce 

 

Jsme obyvatelé Sniorcentra Petřvaldík. V tomto útulném zařízení našlo svůj nový domov 25 
uživatelů. Průměrný věk obyvatel se pohybuje okolo 80-ti let. Ve vašem měsíčníku bychom 
chtěli vždy jen krátce informovat spoluobčany s naším životem v tomto zařízení. Chceme se 
podělit o to, jak trávíme volný čas, ukázat naše aktivity, zábavné akce a kulturní dění  v našem 
zařízení. 
Milí spoluobčané, doufáme, že i vás bude zajímat náš život a zapojíte se do některých akcí 
nebo nás poctíte svou milou návštěvou. 
Doufáme, že uvidíte  jak se dá hezky a aktivně prožívat podzim života. 

Obyvatelé Seniorcentra OASA Petřvaldík. 
 

INFORMACE KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE 
 

Rada obce Pet řvald ustavila svou kulturní a sportovní komisi. Jej í členové p řipravují pro 
občany řadu akcí,  o kterých budete postupn ě informováni.  
Vítání ob čánků – se uskuteční v březnu. S ohledem na podněty a připomínky některých rodičů, 
kteří nebyli spokojeni s vítáním v sále Sokolovny, proběhne tentokrát uvítání v obřadní místnosti 
Obecního úřadu v Petřvaldě. Vzhledem ke kapacitě místa se mohou uvítání účastnit pouze 
rodiče a děti. Pozvánku s přesným datem a hodinou obdrží rodiče písemně. 
Velikonoce u Duhového dome čku - ozdobení velikonočního stromku u Duhového domečku 
na Hartech se uskuteční dne 16. 4. 2011 od 15.00 h . Děti už můžou přemýšlet, jakou 
velikonoční ozdobu na stromeček pověsí a chystat vajíčka, mašle a další materiál, protože 
proběhne soutěž o NEJ… ozdobu. 
 

 

TJ Petřvald na Moravě zve všechny občany na tradiční  
  

SPORTOVNÍ PLES  
 

který se uskuteční v sobotu 5. února 2011 od 20.00 h v sokolovně v Petřvaldě. 

K tanci a poslechu hrají skupiny Rezon a Cizinci.  

Pro návštěvníky je připravena bohatá tombola a občerstvení. 

Vstupné 99,- Kč. (Stůl si můžete zarezervovat na tel.: 608 519 253) 
 

Srdečně zvou členové TJ Petřvald na Moravě. 
 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů Petřvald zve všechny občany na  
  

HASIHASIHASIHASIČČČČSKÝ BÁLSKÝ BÁLSKÝ BÁLSKÝ BÁL    
    

který se uskuteční v sobotu 11119999. . . . únoraúnoraúnoraúnora    2012012012011111    od od od od 20202020.00 h.00 h.00 h.00 h v sokolovně v Petřvaldě. 
K tanci a poslechu zahraje skupina REZONREZONREZONREZON.  

 

Pořadatelé pro vás připravili výrobky z domácí zabíjačky,  
domácí bufet a bohatou tombolu. 

Srdečně Vás zvou hasiči! 
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BADMINTONOVÝ TURNAJ 

 

Ve dnech 26. – 27. 11. 2010 se uskutečnil v petřvaldské sokolovně turnaj smíšených dvojic v badmintonu. 
V letošním roce to byl již druhý turnaj a pořadatelé by chtěli tradici pořádání turnaje 2x v roce udržet i 
nadále.  
 

Turnaje se zúčastnilo 12 dvojic ve 2 skupinách. 
Umístění: 

1. Ilona Jahodářová, René Nováček 
2. Ivana Frydecká, Jan Frydecký 
3. Jana Vítkovská, Vladan Lyčka 
4. Martina Babicová, Tomáš Gelnar 

 

Oproti minulému turnaji bylo vidět u hráčů zlepšení vlivem kvalitního tréninku a diváky čekala pěkná podívaná. Po 
zkušenostech z předešlého turnaje, který byl časově velmi náročný, došlo také ke změně ve způsobu uspořádání. 
Turnaj byl dvoudenní a každá dvojice měla přesně stanoven časový harmonogram zápasů. 
 

Pořadatelem turnaje je TJ Petřvald na Moravě a největší zásluhu na jeho uspořádání a hladkém průběhu mají Ivana 
Šindlová, Petr Palica a Vladimíra Musilová. Odměnou za jejich práci jim byl velký zájem o účast na turnaji a 
všeobecná spokojenost s jeho průběhem. 

Ivana Šindlová, TJ Petřvald na Moravě 
 
 

5. ROČNÍK TURNAJE V ŽOLÍKU 
 

V sobotu 15. ledna 2011 uspořádaly „Holki Sokolki“ 5. ročník turnaje pro ženy v karetní hře Žolík. Turnaje se 
zúčastnilo 79 žen z Petřvaldu a okolí. 
 

Výsledky turnaje: 1. Jana Lysová z Kateřinic, 2. Miroslava Klečková, 3. Vlasta Mičánková (obě z Petřvaldu) 
Vladimíra Musilová, oddíl ZRTV Holki Sokolki 

 
NOVOROČNÍ BĚH 

 

1. 1. 2011 se uskutečnil 1. ročník recesistické akce Novoroční běh. Pro účastníky byla připravena trasa o 
délce 400 m na hřišti TJ Petřvald. Zúčastnit se mohl každý, kdo měl chuť běžet v čemkoliv a na čemkoliv.  
 

Této příležitosti využilo cca 20 účastníků. Oceněni byli ti nejrychlejší, ceny byly uděleny také těm v nejoriginálnějších 
převlecích. V této kategorii exceloval pan Karel Šrámek v řeznickém obleku, paní Marie Šrámková v nočním úboru a 
Vladimír Jurák v převleku za čerta.  
 

Akce sklidila u účastníků velice pozitivní ohlas, a proto bychom rádi Novoroční běh zařadili mezi neodmyslitelné 
petřvaldské tradice. Na příští rok plánujeme o málo delší trasu s několika vylepšeními a překvapením. 

Ivana Šindlová, TJ Petřvald na Moravě 
 

 
POZVÁNKA NA ZUMBU 

 

Zumba je zábavný styl fitness, který spojuje prvky aerobiku a tance. Seznamuje tanečníky a nadšené 
fanoušky pohybu se základními kroky nejen latino tanců, salsy, samby, ale přibírá i africké tance a orientální 
prvky a např. i prvky hip hopu.  
 

Přijďte se podívat a zatančit si! Tančíme v sokolovně každé úterý od 19.30 h. S sebou si vezměte pití, pohodlné 
oblečení a sportovní obuv. Vstupné na jedno cvičení je 40,- Kč. Je možno zakoupit si permanentku. 

Těší se na Vás instruktorka ZUMBY Věrka. 
TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA PETŘVALD NA MORAVĚ PŘEJE V NOVÉM ROCE VŠEM 
OBČANŮM A ČLENŮM TJ MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A ÚSPĚCHŮ. 
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Ludmila Polášková, předseda TJ Petřvald na Moravě 

 
INFORMACE O NOVÝCH SLUŽBÁCH FIRMY OZO OSTRAVA 

 

Nádoby na bioodpad - firma OZO nabízí sběr, svoz a využití biologického odpadu (posečená tráva a shrabané listí). 
Služba je nadstandardním doplňkem k současnému systému sběru odpadu v obci. Speciální hnědá plastová 
popelnice – kompostér (u dna prostor pro odsazování vody, v bocích odvětrávací otvory proti zahnívání, pojezdová 
kolečka) bude vyvážena 1x za 14 dnů v období vegetační aktivity (duben – listopad).  
Cena služby (vč. DPH) je pro občany: 
Nádoba 120 l – 80,- Kč/měsíc, tj. 640,- Kč/rok (resp. 8 měsíců) 
Nádoba 240 l – 95,- Kč/měsíc, tj. 760,- Kč/rok (resp. 8 měsíců) 
V průběhu roku je možno provést změnu (nádobu vyměnit za menší nebo větší) nebo navýšení počtu nádob. 
Objednání a sepisování smluv provádí ing. Jiří Hýl.  
Pytle na mimořádný svoz odpadu - speciální pytle označené firmou OZO můžete použít jednorázově v případě 
mimořádné potřeby odvozu odpadu nad rámec sjednaného vývozu. Pytle si mohou zakoupit pouze občané, kteří 
mají řádně zaplacen vývoz odpadu. 1 pytel stojí 30,- Kč, je možno jej koupit na obecním úřadě u ing. Hýla.  
Prodej zeminového substrátu - OZO Ostrava nabízí prodej certifikovaného zeminového substrátu, který je možno 
použít např. pro konečné terénní úpravy v okolí zástaveb, pro zahrady, parky, hřiště, rekultivační práce apod. 
Materiál je vyráběn a prodáván v provozovně společnosti v Ostravě – Hrušově, Bohumínská ul.  
Další info získáte na www.ozoostrava.cz nebo u ing. Jiřího Hýla, OÚ Petřvald, tel.: 556 754 467, e-mail: 
hyl@petrvaldobec.cz 

Ing. Jiří Hýl, Obecní úřad Petřvald 
 

INFORMACE ODDÍLU TENISU 
 

V zimním období se tenisté přestěhovali do sokolovny, kde trénují stolní tenis. Schází se každé úterý, zahrát 
si může přijít i široká veřejnost. 
Tenisté každoročně pořádají tradiční turnaj o pohár starosty obce, který se 30. 12. 2010 konal již počtvrté. V místní 
sokolovně se tentokrát sešlo 53 účastníků. Rekord v účasti z minulých let sice překonán nebyl, ale i přesto byl závod 
velice kvalitně obsazen. Hrálo se na pěti stolech od rána až do večerních hodin. Po dlouhém boji mohl nakonec 
starosta obce předat pěkné ceny těm nejlepším. Soutěžilo se v kategoriích žen a mužů s těmito výsledky: 
ŽENY       MUŽI 

1. Petra Vavrošová, Petřvald   1. Bohumil Glombíček, Stará Ves 
2. Andrea Tvardková, Fryčovice   2. Martin Hýl, Petřvald 
3. Xenie Hýlová, Petřvald    3. Josef Šíp ml., Petřvald 
4. Jana Hýlová, Petřvald    4. Zdeněk Vysocký, Petřvald 
5. Zdeňka Pinkavová, Ostrava   5. – 8. Petr Pělucha, Stará Ves, Tomáš Kotek, Petřvald 

Pavel Sedláček, Stará Ves, Petr Žídek, Stará Ves 
Oddíl tenisu děkuje všem sponzorům za krásné ceny a těší se na pátý jubilejní ročník, který bude jistě neméně 
zdařilý. 
 

V lednu připravujeme turnaj žáků. Turnaj ve čtyřhře proběhne jako každoročně začátkem jara než se půjde na kurty, 
kam bychom chtěli pozvat všechny příznivce tenisu. 

Petr Palica, oddíl tenisu 
 

MARIÁŠ CUP 2010 
 

Pořadatelé děkují všem dárcům, kteří přispěli bohatými cenami do výher k desátému výročí Mariáš Cup 
Petřvald. Turnaje, který proběhl dne 18. 12. 2010, se zúčastnilo 45 hráčů ze širokého okolí. Jako první se umístil p. 
Petr Jalůvka z Petřvaldu, druhý p. Josef Válek a třetí pozici obhájil p. Josef Volek (oba z Valašské Bystřice). Zároveň 
přejeme hodně štěstí, zdraví a úspěchů do nového roku jak našim štědrým dárcům, tak i všem mariášníkům. 

Pořadatelé Mariáš Cup Petřvald 


